



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Борщагівської сільської ради

Олесь КУДРИК

10 серпня 2023 року

ПРОТОКОЛ № 6

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області

село Петропавлівська Борщагівка

10 серпня 2023 року

Головував: Кудрик Олесь Тимофійович – сільський голова, голова комісії.

Секретар: Данченко Лілія Сергіївна – начальник відділу надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами.

Присутні: члени комісії та запрошені (за списком).

Порядок денний:

1. Про порядок використання захисних споруд цивільного захисту закладів освіти Борщагівської сільської територіальної громади.

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок використання захисних споруд цивільного захисту закладів освіти Борщагівської сільської територіальної громади.

ДОПОВІДАЧІ:

Лахтадир Лариса Іванівна – начальник управління освіти, культури, молоді та спорту;

Данченко Лілія Сергіївна – начальник відділу надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами;

Враховуючи рекомендації щодо нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту закладів освіти та критеріїв/методології відбору проектних рішень для організації укриття здобувачів освіти та персоналу залежно від типу території, військових ризиків тощо (розроблені міжвідомчою робочою групою на виконання пункту 11 протоколу наради від 24.05.2023 «Про завершення 2022/23 навчального року та підготовку закладів освіти до 2023/24 навчального року», що надійшов з дорученням Прем'єр-міністра України від 27.05.2023 № 16293/0/1-23, наказу Міністерства освіти і науки України від 05.07.2023 № 818), заслухавши інформацію, комісія,

ВИРІШИЛИ:

- 1.1. Інформацію з розглянутого питання взяти до відома.
- 1.2. Найпростіші укриття, що облаштовані в закладах освіти приватної форми власності на території Борщагівської сільської територіальної громади можуть використовуватись лише здобувачами освіти та працівниками закладів освіти.
- 1.3. Захисні споруди цивільного захисту та найпростіші укриття, що облаштовані в закладах освіти комунальної форми власності на території Борщагівської сільської територіальної громади можуть використовуватись здобувачами освіти, працівниками закладів освіти та населенням.

**Відділ інформаційно-аналітичної роботи
та комунікацій з громадськістю**

- 1.4. Довести дану інформацію до населення Борщагівської сільської територіальної громади.

Термін: постійно

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» прийняті рішення комісії є обов'язковими до виконання органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, що розташовані на відповідній адміністративно-територіальній одиниці.

Голова комісії**Секретар комісії****Олесь КУДРИК****Лілія ДАНЧЕНКО**